





CO PŘINESLO JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA?

 Zastupitelé vzali na vědomí Strategický plán rozvoje města 2016 - 2023.  Dále schválili změnu zřizovací listiny příspěvkové organizace zámek, kterou se mimo jiné vydávání **Kláštereckých novin** od 1. ledna 2017 přesouvá pod odbor komunikace a cestovního ruchu.  Radní na svém mimořádném zasedání schválili uzavření smluv o výpůjčce s autory sochařského symposia, sochy tak budou zdobit zámecký park po dobu 2 let.

 Radní rozhodli o zadání následujících zakázek vybraným uchazečům: Rekonstrukce směšovací stanice v ZŠ Krátká - Intermont Opatrný, s.r.o. za 1.839.340 Kč bez DPH;

Realizace energetických úspor v MŠ Lípová - StavMax Bezděk, s.r.o. za 6.798.637 Kč bez DPH a Rekonstrukce školní kuchyně ZŠ Školní - Vavroušek Adam - topení, voda, plyn za 1.286.592 Kč bez DPH.

V sobotu **9. července** se od 14 hodin koná komentovaná **prohlídka** Západního okruhu **zámeckého parku**. Rezervujte si místo v infocentru, vstupné 30 Kč. Více [ZDE](#).


CENU MĚSTA ZÍSKÁ VASIL ŽELEV




Obyvatelé města na jaře nominovali několik kandidátů na **Cenu města Klášterce nad Ohří**, jež se letos uděluje poprvé. O tom, kdo z kandidátů cenu města obdrží, rozhodli zastupitelé tajným hlasováním. **Cenu města získá Vasil Želez**. Bude mu slavnostně předána 13. července na radnici.

Vasil Želez zvítězil za svou dlouholetou činnost v zápasnickém sportu. V roce 1971 založil oddíl zápasu a od té doby se nasmazatelně zapsal do historie kláštereckého, regionálního, republikového, ale i světového sportu. On sám byl úspěšným zápasníkem, obsadil 1., 2. a 3. místo na Mistrovství republiky a 3. a 4. místo na Mistrovství světa veteránů. Po skončení aktivní činnosti stále vede oddíl zápasu, kde předává své bohaté zkušenosti mládeži, vychoval řadu krajských a republikových vítězů i českých reprezentantů. V roce 2015 získal prestižní titul Zasloužilý trenér ČR v řeckořímském zápasu a volném stylu. Upřímně gratulujeme a přejeme hodně zdraví v dalších letech.

ÓDA NA NĚŽNOST VIKI CHALOUPKOVÉ

 V pátek 8. července bude zahájena výstava mezinárodně uznávané a nejprodávanější české malířky **Viktorie Chaloupkové**. Jelikož bude právě probíhat festival **Klášterecké hudební prameny**, kamarád autorky, Jaroslav Svěcený, vernisáž hudebně uvede.

 se město Klášterec nad Ohří stalo partnerem projektu **Tlačítko Pro Život**? Pomáhá seniorům, jichž starších 75 let je ve městě téměř 1500. Pokud máte v rodině staršího člověka, více se dozvíte [ZDE](#).



NA OHŘI S AKTUÁLNÍ MAPOU

Chystáte se sjíždět řeku Ohří? Nezapomeňte se zastavit v infocentru pod radnicí, kde prodáváme aktuální **vodácké mapy řeky Ohře**. Vybrat si můžete i z velkého množství různých turistických a cykloturistických map blízkého okolí, ale i vzdálenějších míst. Otevřeno máme denně.

MATOUŠ MOKRÝ ČESKÁ HLAVIČKA?

Matouš Mokrý z Kláštereckého gymnázia uspěl na Celostátní přehlídce Středoškolské odborné činnosti v Hradci Králové a obsadil **1. místo** se svou prací Kontrakulturní tvorba Thursatru. Po vítězství v regionálním a krajském kole se stal i celostátním vítězem a byl dokonce nominován do projektu Česká hlavička. Více [ZDE](#).

**Město Klášterec nad Ohří
Vám přeje krásné prožití
nadcházejících
prázdnin a dovolených.**